
Informationen zur Reise 
 

Inklusivleistungen:

- Kreuzfahrt in gebuchter Kabinenkategorie

- Vollpension an Bord (Frühstück, 3-Gang

Mittagessen als Wahlmenü, Kaffeestunde mit

Kuchen, 4-Gang-Abendessen als Wahlmenü,

Mitternachtssnack)

- 1x 5-Gang-Kapitänsdinner im Rahmen der

Vollpension

- All inclusive-Getränkepaket: Hauswein

rot/weiß/rosé, Fassbier, Weizenbier, alkoholfreies

Bier, Mineralwasser, Limonaden, Säfte im glasweisen

Ausschank sowie Kaffee und Tee (SB-Automat)

immer von 9-24 Uhr inklusive

- Willkommenscocktail

- Gepäcktransport von der Pier zur Kabine und

retour

- Erfahrene Reise Riese-Reiseleitung

- Bei Buchung einer Suite erhalten Sie zusätzlich

unser Der Reise Riese Premiumpaket: 1 Flasche Sekt

und kleine Aufmerksamkeit in der Kabine bei

Ankunft in der Suite, bevorzugte

Sitzplatzreservierung im Restaurant, bevorzugte

Buchungsmöglichkeiten für Landausflüge,

Kaffee-/Teezubereiter in der Suite.

Nicht enthaltene Leistungen: Persönliche Ausgaben,

Landausflüge, Getränke außerhalb des

Getränkepaketes, Trinkgelder (freiwillig). Wir

empfehlen den Abschluss einer Reiseversicherung,

Örtliche Abgaben (Touristensteuern,

Übernachtungstaxen o.ä.)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

LIN-01 Linz Stadtrundfahrt 39 €

MEL-01 Schönheiten der Wachau 49 €

BRA-02 Schloss Hof 59 €

BRA-01 Bratislava Stadtrundgang 19 €

BUD-03 Ausflug Puszta 69 €

BUD-01 Budapest Stadtrundfahrt 39 €

VIE-02B Operettenabend Kat. B 89 €

VIE-02A Operettenabend Kat. A 99 €

VIE-01 Wien Stadtrundfahrt 49 €

Termine & Preise:

06.05.2024 - 13.05.2024 - ReiseRiese PRESTIGE

2-Bett Grand Suite Oberdeck

französischer Balkon - Laut

Ausschreibung

2599 €

2-Bett Hauptdeck kleines Fenster - Laut

Ausschreibung

1299 €

2-Bett Mitteldeck Alleinnutzung

Fenster - Laut Ausschreibung

1899 €

2-Bett Mitteldeck Fenster - Laut

Ausschreibung

1499 €

2-Bett Mitteldeck superior

Alleinnutzung Panoramafenster zu

öffnen - Laut Ausschreibung

2399 €

2-Bett Mitteldeck superior

Panoramafenster zu öffnen - Laut

Ausschreibung

1799 €

2-Bett Mitteldeck vorn Fenster - Laut

Ausschreibung

1399 €

Donauhöhepunkte - 8 Tage

Diese Donaukreuzfahrt ist eine wunderbare Möglichkeit, die Schönheit und Geschichte von Wien, Budapest und

Bratislava zu erleben. Während der Fahrt können Sie atemberaubende Landschaften bewundern und die Kultur der

Region entdecken. Besuchen Sie historische Stätten, genießen Sie lokale Spezialitäten und entspannen Sie sich an

Bord der ReiseRiese Prestige. Eine Donaukreuzfahrt ist auch eine großartige Gelegenheit, neue Leute

kennenzulernen und Freundschaften zu schließen. Lassen Sie sich von der entspannten Atmosphäre und dem

Komfort des Schiffes verwöhnen und erleben Sie unvergessliche Momente auf Ihrer Reise entlang der Donau.

Während der Kreuzfahrt können Sie sich auf kulinarische Köstlichkeiten und interessante Ausflüge freuen. 

1. Tag Passau

Ihre Donaukreuzfahrt beginnt mit der Einschiffung in Passau, einer malerischen Stadt im Südosten Deutschlands.

Von hier aus geht es entlang der Donau durch beeindruckende Landschaften und vorbei an historischen Städten bis

nach Budapest und Bratislava. Freuen Sie sich an diesem ersten Tag auf die Passage durch die Flussschleife

Schlögener Schlinge. Sie befindet sich zwischen den Orten Schlögen und Untermühl und ist ein beliebtes

Ausflugsziel für Touristen. Die Landschaft rund um die Schlögener Schlinge ist geprägt von steilen Felswänden und

dichten Wäldern, die einen traumhaften Anblick bieten. 

2. Tag Wien

Am zweiten Tag Ihrer Donaukreuzfahrt kommen Sie in Österreichs Hauptstadt an. Wien ist bekannt für seine reiche

Kultur, historische Architektur und köstliche Küche. Zu den bekanntesten Sehenswürdigkeiten in Wien zählen der

Stephansdom, das Schloss Schönbrunn und die Hofburg. Doch auch das Kunsthistorische Museum, der Prater und

das Belvedere sind einen Besuch wert. Der beste Insider-Tipp für Wien ist ein Besuch des Naschmarkts, wo Sie

frische Produkte und lokale Spezialitäten kaufen können. Die Stadt ist auch berühmt für ihre Kaffeehauskultur und

ihre kulinarischen Spezialitäten wie Wiener Schnitzel und Sachertorte.

Landausflug: Wien Stadtrundfahrt

Landausflug: Konzertabend

 3. Tag und 4. Tag Budapest

Am dritten Tag erreichen Sie Budapest, hier haben Sie einen Nachtaufenthalt und legen erst am folgenden Tag

gegen Nachmittag wieder ab. Also ausreichend Zeit, um die ungarische Hauptstadt zu erkunden. Als größte Stadt

des Landes bietet Budapest die Möglichkeit, zahlreiche Sehenswürdigkeiten zu besichtigen, wie beispielsweise das

Parlamentsgebäude oder die berühmte Kettenbrücke. Die Stephansbasilika und die Große Synagoge sind weitere

bekannte Sehenswürdigkeiten in Budapest. Die Stephansbasilika ist eine beeindruckende Kirche im Zentrum der

Stadt, während die Große Synagoge als die größte Synagoge Europas gilt. Außerdem können Sie in den zahlreichen

Thermalbädern entspannen oder die ungarische Küche in einem der vielen Restaurants genießen.

Landausflug: (Tag 3) Stadtrundfahrt, Lichterfahrt

Am vierten Tag haben sie die Möglichkeit an einem Ausflug in die Puszta (optional buchbar) teilzunehmen. Sie

machen sich auf den Weg durch die ungarische Puszta-Landschaft und durchqueren weite Paprikafelder. Hier

werden Sie von Pferdekutschen empfangen. Es folgt eine gemütliche Kutschenfahrt zum Pferdehof. Auf dem

Pferdehof erwartet Sie ein landestypischer kleiner Imbiss. Genießen Sie besondere Leckereien wie Schnaps und

Snacks. Die Reiter begrüßen Sie und sorgen mit Reitvorführungen für Unterhaltung.

Landausflug: (Tag 4) Puszta-Ausflug

 5. Tag Bratislava

Zu den bekanntesten Sehenswürdigkeiten in Bratislava zählen die Burg Bratislava, der Michaelerturm und die St.

Martins-Kathedrale. Die Stadt bietet jedoch auch viele versteckte Juwelen wie das Blaue Kirchlein oder das Palais

Grassalkovich. Die blaue Kirche in Bratislava ist ein beeindruckendes Beispiel für die neugotische Architektur des 19.

Jahrhunderts. Die Kirche ist bekannt für ihre auffällige blaue Fassade, die mit Ziegeln in verschiedenen Blautönen
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2-Bett Oberdeck französischer Balkon -

Laut Ausschreibung

1999 €

2-Bett Suite Oberdeck französischer

Balkon - Laut Ausschreibung

2299 €

verziert ist und ein markantes Wahrzeichen der Stadt. Außerdem lohnt es sich, durch die malerischen Gassen der

Altstadt zu schlendern und lokale Spezialitäten wie Bryndzové halusky zu probieren. Die Donau-Promenade mit

Blick auf die berühmte UFO-Brücke ist ein beliebter Ort für Spaziergänge in Bratislava. Die Brücke wurde 1972

eröffnet und ist ein architektonisches Meisterwerk, das die Stadt Bratislava mit dem Stadtteil Petr verbindet. Die

UFO-Brücke ist 85 Meter hoch und bietet einen wunderbaren Blick auf die Stadt und die umliegende Landschaft.

Landausflug: Stadtrundfahrt/-gang Bratislava

Landausflug: Schloss Hof

6. Tag Melk

Melk erwartet Sie mit einer wundervollen Landschaft und einer reichen Kulturgeschichte. Die Stadt ist bekannt für

ihre prächtigen Barockbauten und die idyllische Lage am Ufer der Donau. Zu den bekanntesten Sehenswürdigkeiten

gehört das Stift Melk, das als eines der schönsten Barockstifte Europas gilt. Die Umgebung von Melk bietet zudem

zahlreiche Möglichkeiten für Wanderungen und Radtouren entlang der Donau oder durch das

UNESCO-Weltkulturerbe Wachau. 

Besonders empfehlenswert ist der optional buchbare Wachau-Landausflug. Die Wachau ist ein Tal entlang der

Donau in Niederösterreich und gehört seit 2000 zum UNESCO-Weltkulturerbe. Die Region ist bekannt für ihre

malerischen Landschaften, historischen Städte und Dörfer sowie für ihre Weinproduktion. 

Landausflug: Schönheit der Wachau

 7. Tag Linz

Die Stadt Linz hat viele Sehenswürdigkeiten zu bieten, darunter das Linzer Schloss, welches im 17. Jahrhundert

erbaut wurde und heute ein Museum beherbergt. Für Kunstliebhaber bietet die Stadt auch das Lentos

Kunstmuseum sowie das Ars Electronica Center, welches sich mit moderner Technologie und Kunst beschäftigt. Die

Altstadt mit ihren historischen Gebäuden und Plätzen lädt zum Flanieren ein. Der Hauptplatz in Linz ist der zentrale

Platz im Stadtzentrum. Er ist umgeben von historischen Gebäuden und Wahrzeichen wie dem Alten Rathaus und

der Dreifaltigkeitssäule. Der Platz ist ein beliebter Treffpunkt für Einheimische und Touristen, insbesondere bei

Veranstaltungen und Festen, die das ganze Jahr über stattfinden. Auch kulinarisch hat die Stadt einiges zu bieten,

von traditionellen Gerichten wie der Linzer Torte bis hin zu modernen Restaurants mit internationaler Küche.

Landausflug: Stadtrundfahrt Linz

Landausflug: Salzkammergut

8. Tag Passau

Bevor Sie die Rückreise von Passau antreten, genießen Sie noch ein letztes Mal die unvergleichliche Schönheit der

Donaulandschaft. Aber nicht nur die Aussicht, auch das reichhaltige Frühstücksbuffet im Panorama-Restaurant lässt

keine Wünsche offen. Lassen Sie sich von unserem freundlichen Personal verwöhnen und treten Sie dann gestärkt

die Heimreise an. 

Eine Donauflussreise ist eine unvergessliche Erfahrung, die Sie durch einige der beeindruckendsten Landschaften

Europas führt. Während Sie Wien und Budapest besuchen, werden Sie in die reiche Geschichte der ehemaligen

Hauptstädte der kaiserlichen und königlichen Donaumonarchie eintauchen und die Schönheit ihrer Architektur

bewundern können. Von majestätischen Palästen bis hin zu charmanten Dörfern und malerischen Weinbergen

bietet eine Donauflussreise für jeden Geschmack etwas. Sie können auch lokale Spezialitäten probieren und die

einzigartige Kultur der Region erleben. Eine solche Reise ist eine perfekte Möglichkeit, um dem Alltag zu entfliehen

und unvergessliche Erinnerungen zu schaffen.

Datum Hafen An Ab Geplante Ausflüge

(fakultativ)

Tag 1 Passau 17:00 Einschiffung ab 14:00

Schlögener Schlinge Passage

Tag 2 Wien-Nussdorf /

Österreich

13:00 23:00 Stadtrundfahrt,

Konzertabend

Tag 3 Budapest / Ungarn 15:00 Stadtrundfahrt,

Lichterfahrt

Tag 4 Budapest / Ungarn 15:00 Puszta-Ausflug
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Tag 5Bratislava / Slowakei08:0014:00Stadtrundfahrt/-gang, Schloss Hof

Tag 6 Melk / Österreich 12:00 18:00 Schönheiten der

Wachau

Tag 7 Linz / Österreich 08:00 20:00 Stadtrundfahrt,

Salzkammergut

Tag 8 Passau 08:00 Ausschiffung ab 09:30

Änderungen im Reiseablauf vorbehalten.

ReiseRiese PRESTIGE

Allgemeine Daten

Flagge: Schweiz

Veranstalter: Der Reise Riese Berlin GmbH

Baujahr/Renovierung: 2002/2019/2021

Länge/Breite/Tiefgang: 110 m / 11 m / 1,5 m; 4 Decks

Passagiere/Kabinen: 135/69

Besatzung: 36

Zahlungsmittel: Euro, Deutsche EC-Karte, Visa-/Mastercard

Stromspannung: 220/110V

Bordsprache: Deutsch

Ihre Kabine 

Alle Kabinen liegen außen und sind stilvoll und komfortabel eingerichtet. Alle Kabinen verfügen über eine

individuell regulierbare Klimaanlage, Dusche/WC, SAT-TV (Empfang abhängig vom Fahrtgebiet), Haartrockner,

Tisch, Sitzmöglichkeiten, Safe, Schiffstelefon, ausreichend Stauraum und sind ca. 15 qm groß. Die Kabinen auf dem

Hauptdeck verfügen über ein kleines Fenster (nicht zu öffnen). Die Kabinen auf dem Mitteldeck verfügen über zwei

große Fenster (nicht zu öffnen). Die komfortabel ein halbes Deck höher gelegenen Kabinen der Kategorie

Mitteldeck superior verfügen über ein großes Panoramafenster (zu öffnen). Die 2-Bett Kabinen auf dem Oberdeck

verfügen über französische Balkone.

An Bord gibt es darüber hinaus vier ca. 21 qm große Suiten auf dem Oberdeck mit französischem Balkon sowie eine

Grand Suite mit ca. 28 qm Größe, die statt der Dusche über eine Badewanne verfügt. Alle Suitengäste erhalten

unser Der Reise Riese-Premiumpaket, unter anderem erwartet Sie 1 Flasche Sekt und eine kleine Überraschung in

Ihrer Kabine bei der Anreise, bevorzugte Sitzplatzreservierung im Restaurant, bevorzugte Buchungsmöglichkeiten

für Landausflüge, zur Nutzung in der Kabine, Kaffee-/Teezubereiter in der Suite u.v.m. 

Atmosphäre an Bord 

Unsere ReiseRiese PRESTIGE begeistert mit einem optimalen Raumverhältnis und klassisch-eleganter Ausstattung.

Die Atmosphäre an Bord ist gemütlich und ungezwungen.

Ausstattung 

Sie betreten das Schiff über die großzügige Lobby. Hier finden Sie die Rezeption (24h besetzt) und das Büro unserer

Kreuzfahrtleitung. In der ebenfalls großzügigen Lounge mit Panoramafenstern können Sie die Flusslandschaften

auch bei ungünstigem Wetter wunderbar genießen. Hier befindet sich auch unsere Schiffsbar, die täglich ab 10 Uhr

geöffnet ist. 

Auf dem Oberdeck können Sie sich mit Ihrem Lieblingsbuch in die Bibliothek zurückziehen. In unserem

Panoramarestaurant begrüßen wir Sie zum Frühstück, Mittagessen und Abendessen immer mit nur einer Tischzeit

und festem Sitzplatz. 

An Bord steht Ihnen darüber hinaus ein kleiner Fitnessbereich zur Verfügung (Laufband, Heimtrainer). 

Das großzügige Sonnendeck ist mit Sitz- und Liegemöbeln ausgestattet und bietet sowohl Sonnen- als auch

Schattenplätze. Ein Lift verbindet das Mittel- mit dem Oberdeck, zum Sonnendeck steht ein Treppenlift zur

Verfügung.

ReiseRiese Prestige Deckplan
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